

*Documenta – Centar za suočavanje s prošlošću*

*Projektom se želi pridonijeti umanjivanju efekata isključenosti osoba na ratom zahvaćenim, povratničkim, odnosno potpomognutim područjima u kontekstu zaključavanja države uslijed izbijanja pandemije COVID-19. Uslijed dosadašnje nemogućnosti države da putem raznih politika poboljša tamošnje uvjete života, lokalno će stanovništvo biti teže pogođeno novom krizom nego stanovništvo većih urbanih područja. Ovim se projektom želi istražiti na koji se način to stanovništvo u vrijeme pandemije nosi s subjektivnim te objektivnim poteškoćama te na temelju istraživanja i analiza politika napraviti izvještaj s preporukama, novinske tekstove i seriju podkasta, koji potiču razvijanje svijesti o problematici, razvijanju održivih shema solidarnog djelovanja, ekonomske održivosti, te obnove kritične infrastrukture. Projektom se također želi pridonijeti smanjivanju negativnih ekonomskih, socijalnih i psiholoških efekata pandemije na potpomognutim područjima RH. Intervjuima sa odabranom ciljanom skupinom dobit će se svježiji podaci o tome kako se stanovništvo bori s uvjetima života na nerazvijenim područjima u kontekstu izbijanja pandemije. Evaluacija politika povezanih s problematikom tih područja, kombinirana s podacima, dat će upute različitim dionicima pri oblikovanju njihovih politika. Osim izvještaja, drugi proizvodi kao što su novinski tekstovi i podkasti pridonijet će jačanju svijesti o problematici u javnom prostoru. Prva skupina je stanovništvo na nerazvijenim područjima, dijelom osobe koje su davale iskaze o ratnim stradanjima. Prijedlog politika, dugoročno će pomoći poboljšanju uvjeta njihovih života, i pridonijeti subjektivnom osjećaju da se njihov glas čuje. Druga skupina su OCD-i, lokana i regionalna uprava, koja ovime dobiva pregled stanja na terenu i preporuke za djelovanje. Treće je opća publika. Prijavitelj će provesti intervju, analizu politika, napisati izvještaje, istraživačke tekstove, te izraditi podkaste. Partner će mentorirati razvoj tih proizvoda uređivačko – mentorskim radom, objaviti tekstove i pomoći pri njihovoj diseminaciji.*